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ATA DA NONAGESIMA SETIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE 
INVESTIMENTO 
Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de Dezembro de 2020, reuniram-se às 17:15 horas na 
sala de reuniões do Portoprev os integrantes do Comitê de Investimentos infra 
relacionados para conhecimento da rentabilidade dos fundos de investimentos de 
Novembro/2020 e demais assuntos relacionados à carteira do Instituto. Iniciando os 
trabalhos, foi apresentado aos presentes extrato de rentabilidade referente ao mês de 
Novembro/2020 acompanhado do relatório mensal elaborado pela Consultoria 
especializada, sendo apontada uma variação patrimonial positiva da carteira de R$ 
4.575.717,11 e variação patrimonial negativa de R$ 9.546,22. Foi um mês favorável 
frente o cenário da pandemia coronavirus. A maioria dos Fundos integrantes da carteira 
de investimentos, seja renda fixa ou variável contaram com comportamento positivo. O 
mês em questão fechou com um patrimônio total de R$ 171,008.449,49, sendo atingida 
a meta atuarial no mês em comento (a meta foi superada em 1,40). Não obstante o 
comportamento positivo do mês, no acumulado do ano a carteira não atingiu a meta 
atuarial. Tal situação justifica-se, conforme já demonstrando< nos meses anteriores, em 
razão da pandemia do coronavirus, que atingiu todos os setores da sociedade, sendo que 
acompanhando o comportamento do mercado financeiro é possível afirmar que há uma 
clara relação entre coronavirus e investimentos. Em continuidade, foi informado pelo 
Sr. Presidente quanto ao encaminhamento via e-mail das publicações especializadas, 
tratando do cenário econômico e demais informações referentes ao mercado financeiro, 
bem como, relatórios de acompanhamento de Fundos integrantes da carteira de 
investimentos: BANCO BRADESCO: Enfoque Macro (Informes Semanais e 
Perspectivas) e Síntese Econômica de Novembro/2020; LDB — Cenário Macro 
Econômico Dezembro/2020; CEF: Carteira Sugerida Dezembro/2020 e Boletim RPPS 
Novembro/2020; BANCO DO BRASIL — Carteira Sugerida Dezembro/2020; FUNDO 
PIATÃ relatório mensal de acompanhamento(Novembro/2020) apresentando histórico, 
garantias, situação atual das medidas de cobrança relativas a todos os ativos do Fundo e 
relatórios atualizados de acompanhamento mensal de cada um dos ativos; LME RC 
FIDIC/LME REC IMA-B FIRF/LEME FIC FIM CRÉDITO PRIVADO — Relatórios de 
Gestão de Outubro de Novembro/2020. Prosseguindo a reunião, em relação aos Fundos 
integrantes da carteira, foram apresentadas as seguintes informações: 
GERAÇAO DE ENERGIA — foi apresentado comunicado da gestora informando 
quanto a existência de um protesto interruptivo de prescrição distribuído pela REFER 
em face do Fundo, da administradora, da gestora, além de outras físicas e jurídicas não 
relacionadas à Gestora. No protesto em questão foi apresentado Auto de Infração da 
Previc onde são apontadas irregularidade de dirigentes da 	FER no exercício de suas 
atividades. Em seu comunicado a gestora informou que s s postas irregularidades são 
anteriores ao início da sua prestação de serviços, sendo • ue já oram tom)adas as devidas 
providencias em âmbito judicial para a exclusão d. seu orne a referida ação. 
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Destacou-se por fim que, o protesto envolve também o Fundo e a investida Boit, os 
quais ainda não foram citados. 
HAZ IMOBILIÁRIO - foi apresentada a Ata da Assembleia Geral de Cotistas 
realizada no dia 27.10.2020, sendo que, não obstante a manifestação em contrário do 
PortoPrev, houve a aprovação das demonstrações financeira do Fundo de 30.06.2020 
(as demonstrações foram aprovadas por 29,03% das cotas em circulação). 
Aproveitando a oportunidade da reunião, com a presença também do Sr. 
Superintendente, Sr. Presidente apresentou para análise documentação para fins de 
credenciamento dos administradores/gestores dos Fundos Bradesco: 
TERMO DE CREDENCIAMENTO 011/2020: BANCO BRADESCO S/A - CNPJ 
60.746.948/0001-12 - TERMO DE CREDENCIAMENTO 012/2020: BRAM - 
BARDESCO ASSET MANAGEMENT S.A - DTVM CNPJ 62.375.134/0001-44 -
TERMO DE CREDENCIAMENTO 013/2020: BEM DTVM LTDA - CNPJ 
00.066.670/0001-00 - Analisando a documentação, o Comitê, por unanimidade, não 
encontrou óbices para o credenciamento das Instituições. 
Encerrando a reunião, o Sr. Presidente apresentou aos presentes, calendário de reuniões 
do Comitê de Investimentos para o exercício de 2021, sendo que as reuniões serão 
realizadas, via de regra, na penúltima quinta feira de cada mês. Nada mais para tratar, a 
reunião foi encerrada, sendo informado pelo Sr. Presidente que todo o material 
disponibilizado aos prese tes que corrobora o discutido na presente reunião faz parte 
integrante desta ata. Por i 	-o do Sr. Presidente, eu, CARLA CRISTINA ZABOTO 
CAMAROTTI, secreta 	tei digitei a ata, que após lida e aprovada, vai assinada 
por mim 	 e por t 	os presentes. 
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